



Szuper Kupa

A labdarúgó Szuper Kupa döntőjét a BEK-győztes angol Nottingham Forest és a KEK-védő spanyol Barcelona vívja. A két együttes megállapodott az időpontokban, eszerint január 30-án a Nottingham stadionjában mérkőznek, míg Barcelonában február 5-én játszanak.

EB-csoport-beosztás

1. csoport: Csehszlovákia, NSZK, Görögország, Hollandia.
2. csoport: Spanyolország, Olaszország, Belgium, Anglia.

A csoportmérkőzések játérendje: Róma, június 11.: Csehszlovákia—NSZK. Nápoly: június 11.: Görögország—Hollandia. Milánó: június 12.: Spanyolország—Olaszország. Torino: június 12.: Belgium—Anglia. Róma: június 14.: Csehszlovákia—Görögország. Nápoly: június 14.: NSZK—Hollandia. Milánó: június 15.: Spanyolország—Belgium. Torino: június 15.: Olaszország—Anglia. Milánó: június 17.: Csehszlovákia—Hollandia. Torino: június 17.: NSZK—Görögország. Nápoly: június 18.: Spanyolország—Anglia. Róma: június 18.: Olaszország—Belgium.

A 3. helyért június 21-én Nápolyban játszanak a második helyen végzett csapatok, míg a döntőre június 22-én Rómában kerül sor.

Igy kellett volna tippelni!

1. Ascoli—Torino	1-0 1
2. Avellino—Milan	1-0 1
3. Cagliari—Napoli	1-0 1
4. Fiorentina—Lazio	0-0 x
5. Juventus—Catanzaro	1-0 1
6. Perugia—Bologna	1-1 x
7. Roma—Pescara	2-0 1
8. Lecce—Pistoiese	2-2 x
9. Palermo—Bari	1-1 x
10. Parma—Monza	0-1 2
11. Pisa—Genoa	1-0 1
12. Sampdoria—Atalanta	1-1 x
13. Spal—Verona	0-0 x
14. Matera—Ternana	1-0 1

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a 3. heti lottónyeremények az illeték levonása után a következők: 13 találatos szelvény 29 db. nyereményük egyenként 60 399 Ft. Ezek közül 13 plusz 1 találatos szelvény 13 db. a nyeremény és a jutalom együtt 105 311 Ft. 12 találatos szelvény 822 db. nyereményük egyenként 1421 Ft. 11 találatos szelvény 8997 db. nyereményük egyenként 130 Ft. A 10 találatos szelvények száma 54 461 db. nyereményük egyenként 32 forint. (MTI)

AZ ÚJSÁG ELAVUL A PAPIR MEGÚJUL

Készítsük meg az új újságot, hogy összegyűjtsük a múltat és átadjuk az újat.

ÚJSÁGPAPÍRT

Tenisz Király Kupa Csoportelső a magyar csapat

Utolsó előtti csoportmérkőzését játszotta vasárnap Moszkvában a CSZKA-csarnokban a magyar Király Kupa teniszcsapat a szovjet válogatottnal szemben. Nem kicsi volt a tét, hiszen amennyiben Szókéék nyernek, függetlenül a csütörtöki, franciák elleni találkozótól, már csoportgyőztesek. A bravúr sikerült, a magyar csapat 2:1 arányban győzött.

Döntetlen a szovjet sakkcsapat ellen

A svédországi Skaraban folytatták a sakkcsapat Európa-bajnokságát. A második fordulón Magyarországot az abszolút esélyes szovjet válogatottnal szemben mérkőzött, mind a nyolc találkozó döntetlenre vezetett, így az eredmény 4:4. — További eredmények: Nagy-Britannia—Bulgária 2,5:3,5 (2). Jugoszlávia—Csehszlovákia 3,5:1,5 (3). Svédország—Izrael 2,5:2,5 (3).

Az állás: 1. Jugoszlávia 8,5 (3). 2. Szovjetunió 8. 3. Izrael 7,5 (3). 4. Magyarország 7 (1). 5. Svédország 6,5 (3). 6. Nagy-Britannia 6,5 (2). 7. Bulgária 6 (2). 8. Csehszlovákia 4,5 (3).

* MINDENFELŐL

BÜCSÜHÁZI GYŐZELME
Az FTC az Olimpiai Csarnokban rendezte idénnyitó fedettpályás atlétikai versenyt. Ezen a SZEOL AK sportolói is indultak, s figyelemre méltó eredményeket értek el. Legjobban Búcsúházi József szerepelt, a 3000 méteres futásban 8:21,2 perces idejével az első helyen végzett. Főris 300 méteres távon versenyzett, 34,9 másodperccel a 4-5. volt. Az ifjúsági Csamangó Jusztina a felnőttek versenyében 800 méteren a második futamban 2:22,2 perces idejével másodikként ért célba.

VERESÉGET SZENVEDTEK AZ IFIK
A SZEOL AK NB I-es ifjúsági fiú kosárlabda-csapat — párhuzamosan a felnőtt együttesével — Csepelen játszott, ahol 95-80 (55-33) különbségű vereséget szenvedett.

Sóder helyszínre szállítása megrendelhető
440.- Ft/köbméter.
Érdeklődni: Gyümölcsös Mg. Szakszövetkezet gépcsoportjánál.
Zsombó.
Telefon: Zsombó 12.

Ertesítem kedves vendégemet, hogy
NŐISZABÓ-MCHELYEM
Tartján, Budapesti krt. 4/A. alá helyeztem.
Egyben tudatom, javítást, alakítást vállalkozok, cipzárcsere megvárható.
Várom vendégemet 10-20 óráig. Mayer Etelka.

A szegedi Gomba u. 1/A. szám alatti, 25 941-es helyrajzi számú, 1124 négyzetméter telek és a rajta levő építmények
KEZELŐI JOGÁT ATADJUK, ILLETVE AZ INGATLANT ELADJUK.
Érdeklődni lehet: a Szegedi Szalámigyár és Hús-kombinát gazdasági igazgatójánál.

Szeged megyei város Tanácsa vb tervosztálya
pályázatot hirdet
— vállalati főkönyvelői,
— közgazdasági főelőadói,
— építészmérnöki munkakörök betöltésére
Pályázati feltétel: közgazdasági egyetemi vagy főiskolai, illetve építészmérnöki végzettség.
A pályázatokat — részletes önéletrajzzal együtt — Szeged megyei város Tanácsa vb tervosztályára, Szeged, Széchenyi tér 11. sz. alá kérjük beküldeni.

Ezüstérmesből kiesőjelölt?

Dr. Reményik László a Szegedi Dózsa labdarúgóiról

Nagy volt az öröm a Szegedi Dózsa házatáján, amikor NB II-es labdarúgó-csapatának játékosai tavaly júniusban átvehették megérdemelt második helyezéssükért az ezüstérmeket. Az együttes éves, de különösen tavaszi jó szereplésével méltán vívta ki az elismerést. Szemre is mutató, ugyanakkor lelkesedéstől, akarástól fűtött játéka nem kis tetszést aratott, a város határain túl is felfigyeltek teljesítményére.

Ezek után nem hathatott túlzott elvárásként, hogy ősszel, az új bajnoki évben, hasonló legyen a folytatás. Ehelyett mást tapasztalhatunk, meglepedettség bűjt meg a játékosok között, az ezüstérmes mintha megbéklyózta volna őket. Már az indulásnál bő forrásból buzogtak a gondok, amik, ha nem is terebélyesedtek tengerivívé, a csapatot végigkísérték a fél szezonban. Hazai pontvesztéssel rajoltak, majd vereség következett idegenben. Felvillanások után — két mérkőzésből három pont — ismét a völgybe vitt a Dózsa útja. Az ősz jellemző hullámvastutazásban, ebben a lefűl-játékban értékes pontokat hullajtott el, aminek következtében zónájában várhatja a megannyi kérdőjelet tartogató „második féldőt”.

A csapat alaposan megcáfolta tavalyi önmagát, s ez leginkább a Hunyadi téren mutatottakból mérhető le, hét pontot adott le, ezzel szemben vidéken mindössze három sikerült kicsikarnia.

Kulcsjátékosok visszaesése
A hanyatlás okairól a jelenleg betegeskedő, volt vezető edzővel, dr. Reményik Lászlóval beszélgettünk, választ keresve a miértekre.

— Mellőzve a megbántás legesekélyesebb szándékát is, hadd mondjam el, és ezt nem győztem eleget hangsúlyozni, a csapat tudása valójában nem ért el a sokat becsmért. Középcsoport második helyéhez szükségesséket — jegyezte meg bevezetőül. — Amit magunkénak tudhattunk, óriási energiabefektetés árán értük el. Sokat kiadtak magukból a játékosok, láttam, ismétlésre, legalábbis ebben a bajnoki évben, nem lesznek képesek. Ekkora zuhanásra azonban én sem gondoltam. Nem, mert alapozásunk Csongrádon igen jól sikerült, a ta-

vaszihoz képes fokoztam a terhelést, Vallom, nagyon jó erőben volt a társaság amikor hazajöttünk. Biztam bennük, ezért a rajt előtt úgy állítottam össze az edzőzések anyagát, hogy kezdésre szellemileg, idegileg és fizikailag is frissen álljanak rendelkezésemre. Szándékomat „félreértették”, és magánéletükön lazítottak.

— Szembetűnő a csapat szokatlanul gyenge hazai mérlege, eredménytelensége. Mi a magyarázata?

— A magánéletbeli kilengések senkinél sem múltak el nyomtalanul, s formahianyok leginkább a kulcsjátékosok esetében okoztak súlyos gondokat. Ők meghatározók, nekik kellene vinni a csapatot. Most fordítva történt, amíg vegetáltak, a szinten nem a legjobb formában levő társaikkal együtt vergődtek velük, nem tudtak fazont adni játékuknak.

— Vitathatatlan, ősszel a szerencse is elpártolt a csapattól, de nemcsak ezen múlott a siker. Nagyon sok szurkoló azért járt a Hunyadi tere, mert a lila-fehérek minden mérkőzésükön hajtottak, akartak. Ha netalán nem ment a játék, a szívvel akkor sem volt baj. Most mintha a lelkesedéssel is baj lenne...

— Sajnos, igaz. Egyeseknél könnyen feledésbe merült, hogy ezüstérmünk, sikerünk legfőbb záloga az a határtalan lelkesedés volt, amely korábban jellemezte őket. Túlfértékelték a második hely valóságosságát. Elhitték magukról, hogy jó futballisták. Amióta az előzőekben keservesen verejtek, küzdés nélkül próbálták begyűjteni. Amikor rádöbbennek hibáikra, majd nem késő volt. Az idegeskedéssel párosuló akarás többször a visszajára fordult. Ellenfeleink figyeltek ránk, szerénytelenség nélkül állíthatom, nagy fegyvertényként könyvelték el, ha pontot, pontokat vettek el tőlünk.

Kevés a jó teljesítmény

— Az előző bajnokság során alig-alig akadt gyengébb teljesítmény, a hátré, a középpályás és a hátvéd, a csatársor közül kettő szinte mindig kimagaslóan játszott. Most viszont kevés az olyan játékos, aki felhívja magá-

ra a figyelmet. Mi erről a véleménye?

— Valóban kevesen nyújtották azt, amit vártam. Kezddük a kapusokkal. Tóth tavaly megbízhatóan, bravúrokat produkálva, pontokat hozott. Most a közepes minősítést sem érte el, de ez vonatkozik Makaira és Pozsarra is. A védelemből csak Bírival vagyok elégedett maradéktalanul. A középpályások közül Csomor és Szabó felelt meg leginkább, a többiek nagy csalódást okoztak. A legtöbb gondot, bosszúságot a csatársor jelentette. Kunt az Újpesti Dózssal kapcsolatos huzavona megviselte. Nincs olyan budapesti mérkőzésünk, hogy ne várnák a pesti vezetők. Ez semmiképpen sem használ neki. Sajnos, emberileg is változott, mégpedig hátrányára. Úgy gondoltam, pontokat jelent majd nekünk, nem így lett. Majdelem, tavasszal megváltozik, másként gondolkodik.

— A csapatról szólva mindenképpen ide kíváncsok, hogy személyemről is említést tegyek. Betegségem októberben derült ki, attól kezdve nem tudtam úgy összpontosítani, ahogyan szerettem volna. Valószínű ezt sokan úgy fogták fel a játékosok közül, hogy én sem vagyok a régl, nem érdekel a csapat sorsa. Nem így van. Az idény végén már alig tudtam kijárni az edzésekre, csak a mérkőzéseken voltam jelen. Bizonyára távollétem is közrejátszott abban, hogy így alakultak a dolgok.

Szebb folytatás?

— Akárhogyan is nézzük, nehéz helyzetben van a Dózsa. Véleménye szerint sikerül-e kilábalni a mélyből, elkerülni a veszélyes zónából?

— Máskor is volt már hasonlóan nehéz helyzetben a csapat, és sikerült kivágnia magát. Nehezíti a vezetés dolgát, hogy kevés a játékos, ezért többben biztonságban érezhetik magukat. Örökösen visszatérő gondunk, hogy nem tudunk megfelelő képességű labdarúgót igazolni. Mindezeketől függetlenül én bizakodó vagyok, hiszem, hogy szebb lesz a tavaszi folytatás az őszinél. Ha ismét összefog a társaság, és ismét úgy akar, küzd, mint a korábbiakban tette, az első tíz között végezhet!

Gyürki Ernő

A HÓD GÉP pályázatot hirdet

közgazdasági, számviteli területre vezetői és elemzői munkakörök betöltésére

Feltétel: közgazdasági egyetemi vagy számviteli és pénzügyi főiskolai végzettség.

A pályázatokat írásban — részletes önéletrajz mellékelésével — kell benyújtani a vállalat személyzeti osztályára
Cím: Hódmezővásárhely, Pf.: 19. 6800